

Cod chestionar: CAMPO_1

Stimată doamnă/Stimate domn,

Familia dvs. a fost inclusă de Istat - Institutul Național de Statistică - în Recensământul permanent al populației și locuințelor din 2023 care colectează informații despre principalele caracteristici ale populației rezidente în acest teritoriu. În fiecare an, Istat selectează aleatoriu o listă a familiilor rezidente la 1 ianuarie 2023 dintr-un eșantion de municipalități.

Sondajul se desfășoară în perioada **2 octombrie - 22 decembrie 2023** și implică răspunderea la un **Răspunderea la chestionar reprezintă o obligație** pentru familiile implicate și se prevede aplicarea de sancțiuni în cazurile prevăzute în secțiunea „Obligația de a răspunde și sancțiuni” de la pagina următoare.

CUM SE POATE RĂSPUNDE LA CHESTIONAR

Din **2 OCTOMBRIE până la 11 DECEMBRIE** vă puteți conecta la adresa <https://raccoltadati.istat.it/questionario> și puteți să introduceți datele conținute în caseta din lateral sau să utilizați SPID sau CIE a titularului acestei scrisori.

În perioada **7 noiembrie - 22 decembrie**, dacă nu ați completat chestionarul online, veți fi contactat de către un operator din localitatea dumneavoastră pentru un interviu telefonic sau față în față.

Pe toată perioada sondajului, acesta poate merge la Centrele Municipale de Raportare (CCR), unde poate folosi un PC cu acces la internet pentru a completa chestionarul în mod independent sau printr-un interviu realizat de un operator municipal.

DATE DE ACCES

COD UTILIZATOR (codul fiscal al titularului):

XXX XXX XXXXX XXXXX

PIN:

XXXXXXXXXXXXXXXXXX



Toate informațiile colectate sunt necesare pentru realizarea de statistici oficiale în beneficiul țării și sunt tratate în deplină conformitate cu normele privind protecția datelor cu caracter personal. Participarea familiei dumneavoastră este esențială.

Mulțumim pentru colaborare.

Președintele

PENTRU A PRIMI AJUTOR

Contactați numărul verde gratuit **800.188.802**. Serviciul este activ în fiecare zi (inclusiv sâmbăta și duminica) începând din 2 octombrie până în 22 decembrie, între orele 9.00 - 21.00

Scrieți la adresa de e-mail censimento.lista@istat.it

Contactați unul dintre Centrele municipale de raportare instituite în cadrul Primăriei. Datele de contact sunt disponibile la adresa <https://www.istat.it/it/censimenti/popolazione-e-abitazioni>

